["2’ PJ College of Management & Technology
150-9001:2015 Certified

MMl e e e o= s — —rv T - =y
i
1

1.4.1 .
FEEDBACK ANALYSIS |
AND
ACTION TAKEN REPORT
2024

The IQAC of the college designs the feedback and collects from the stake holder to monitor and evaluate
its performance quality on curriculum related issues. The feedback forms were collected from Teachers,

Students, Alumni, and Employers.
The feedback form for all the 4 stake holders is made available 24x7 in the websilte, so that
the college administration could know the desires and requirement from every point of view which

would lead the institution to achieve its vision.
The feedback targets following different contact for different stakeholders.

e For students, it addressed curriculum and its learning related issues in terms of quality, competence,
skills and professionalism.

e For teachers, the feedback addressed issues like suitability the course and its need base, outcomes

e of the curriculum, relationship with course content and corresponding reference material,
availability of reference materials in terms with curriculum, evaluation methods and curriculum

delivery, etc.

e For the alumni, it aimed for responses on adequateness of courses curriculum, sufficiency of
syllabus content in context of development of self-directed learning and problem solving approach.
e For employers, it addressed issues like general communication skills, developing solutions to
real life problems, working in a team, creative challenges to challenges, organizational skills,
learning of new techniques, integration of technology for work as learned through the curriculum.

The report of the feedback is submitted to the Director of the college and thereafter the analysis
is shared with constituent heads and they are instructed to the necessary measures and actions
to comply with the issues raised by the stakeholders.
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Student Feedback Analysis |
And
Action taken report-2024

Student Feedback Analysis

Co-ordinatorf
|QAC, PJCMT

Liiveulof

Py Callgge of Manzyement & Technology



8/8/24, 12:42 PM Student's Feedback Form

Student's Feedback Form

51 responses

Publish analytics

Name of Student [D Copy

51 responses
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B/8/24, 12:42 PM Student's Feedback Form

1D Copy

Name of Department

57 responses

30
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11 (21.6%)
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| | | |

0
MBA MBA-HR-M... MCAZndyear Masterof Co... Mca MBA
MBA ( Master'... MCA Master of Co... Mba 3sem Mca 2nd year
Mobile Number I0) Copy

51 responses
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10 Copy

1) Curriculum and Syllabus

51 responses

@ Cxcellent

@ Good

@ Fair

@ Not satisfactory
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B/8/24, 12:42 PM

2) Assessment/Examination/Evaluation

571 responses

3) Common Infrastructure Facilities

51 responses

4) Library Facilities in the college

51 responses
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Student's Feedback Form

ID Copy

@ Excellent

@ Good

i Fair

@ Not satisfactory

I Copy

@ Excellent

@ Good

& Fair

@ Not satisfactory

10 Copy

@ Excellent

@ Good

@ Fair

@ Not satisfactory
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8/8/24, 12:42 PM Student's Feedback Form

5) Laboratory Facilities in the college IO copy

51 responses

& Excellent

@ Good

@ Fair

@ Not satisfactory

6) ICT facilities in the department / college(computers/ internet / audio- L[J Copy
visual/ Wi-Fi etc.)

51 responses

@ Excellent

@ Good

@ Fair

@ Not satisfactory

7) Research facilities in the department/ faculty/ center 10 copy

51 responses

@ Excellent

@ Good

@ Fair

@ Not satisfactory
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8/8/24, 12:42 PM

8) Hostel facility

51 responses

9) Sports facility

51 responses

11) Extracurricular activities

51 responses
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Student's Feedback Form

10 copy

@ Excellent

@ Good

& Fair

@ Not satisfactory

10 copy

@ Excellent

@ Good

@ Fair

@ Not satisfactory

I8 Copy

@ Excellent

& Good

i Fair

@ Not satisfactory
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8/8/24, 12:42 PM Student's Feadback Form

12) Seminar/ workshop/ study tour etc. I} Copy

51 responses

@ Excellent

@ Good

& Fair

@ Not satisfactory

13) Canteen facility IO copy

51 responses

@ Excelient

@ Good

@ Fair

@ Not satisfactory

14) Students support and welfare (union/ NCC/ NSS/ YRC/ Ranger and |L:l Copy
Rovers)

51 responses

@ Excellent

® Good

@ Fair

@ Not satisfactory
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8/8/24, 12:42 PM Student's Feedback Form

15) Security and proctorial service 10 Copy

51 responses

@ Excellent

® Good

& Fair

@ Not satisfactory

16) Magazine/ Calendar/ Research journal and other publication etc. 10 Copy

51 responses

@& Excellent

@® Good

@ Fair

@ Not satisfactory

17) General opinion on the college. I Copy

51 responses

@& Excellent

@ Good

@ Fair

@ Not satisfactory
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8/8/24, 12:42 PM Student's Feedback Form

18) Suggestion for future.

51 responses

Good college

Excellent

Good

Nothing

Yes it's overally good for management

Providing placement

To improve facilities department to maintain toilets and other amenities
Justbeasitis

Everything is good.

Kindly provide bus for day scholars

our college is very good

Need to be developed with every single facility.

Further | don't admission in this college

Ni ce college

Nice environment for study

Almost It's a good college and have affordable fee structure.
Good

All are Good

Our college is very good

Good clg for meca
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8/8/24, 12:42 PM Student's Feedback Form

o

All are Okay

| like the faculties and | feel it is the best environment for study.

All are good

Nice

All Are College System Is Good ¢4 @)

Even provide good Internet and wifi facility?
Please improve student bike parking facility
Overally this college is good for students.
please improve student bike parking point
Have a positive attitude

Create an interest in the task

Very good college

Indoor games for chess, carrom etc..

Overall it's good for management students
Nothing to suggest all are good and excellent
All are facilities available our college. Very good future

Smart study

Change our plan Systematically.then discussion about future targets and focus it.

Continuously working.You will be achieving our target at a time .
They know how to manage their time
Student focused learning will be essential

No suggestions
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8/8/24, 12:42 PM Student's Feedback Form

Come on placement

| haven't gained anything in my life to suggest anything for the future. There are good faculties
in College who can give good suggestions for the future.

PJCMT will be best INSTITUTION for future.
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Student’s Feedback Action Taken Report

To improve departmental facilities by
maintaining toilets and other amenities

Utmost Care is taken to provide usable
and clean lavatories.

Improve student bike parking facility

Bike parking stand was constructed with
metal flooring.
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Teacher’s Feedback Analysis
And

Action taken report-2024

Teacher’s Feedback Analysis
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8/8/24, 12:50 PM Teacher's Feedback Form

Teacher's Feedback Form

10 responses
Publish analytics

Name of Teacher

10 responses

Er.Kashyapa Kanti Sahu
LAXMIPRIYA SWAIN
SABYASACHI SRIKANTA MISHRA
Sashikanta Sethi

Tapas Ranjan Debata

Dr. Ipsita Patra

Sitaram padhy

SASMITA SATAPATHY

Motirani Nayak

Sanatan Maity

Department I0) Copy

10 responses
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8/8/24, 12:50 PM

Teacher code

10 responses

T140527101

1230627101

T173430235

1220527102

- T172711252

7106327101

T174427102

1086327101

1230527103

7230527102

Academic Year

10 responses

1(10%)

1(10%)

Teacher's Feedback Form

1D copy

6 (60%)

2 (20%)

0 :
2023 - 24 2023 -24 2023-2024 2023-24
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8/8/24, 12:50 PM Teacher's Feedback Form

1) Contemporary nature of the syllabus I_El Copy

10 responses

@ Excellent

® Good

® Fair

& Not satisfactory

2) Content adequacy to the syllabus |0 copy

10 responses

@ Excellent

@ Good

@ Fair

@ Not satisfactory

3) Suitability of syllabus for both slow and fast learners [_D Copy

10 responses

@ Excellent

@ Good

@ Fair

@ Not satisfactory
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8/8/24, 12:50 PM Teacher's Feedback Form

4) Allocation of credits to syllabus in the course

10 responses

@ Excellent

® Good

& Fair

@ Not satisfactory

5) Time framework of the syllabus during the semester

10 responses

@ Excellent

@ Good

@ Fair

@ Not satisfactory

6) Weightage given to theory and practical

10 responses

@ Excellent

® Good

@ Fair

@ Not satisfactory

&-nrdinatorﬂ
IQAC, PJCMT \
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8/8/24, 12:50 PM Teacher's Feedback Form

7) Availability of standard textbooks for the coverage of the syllabus I8 cCopy

10 responses

@ Excellent

& Good

@ Fair

@ Not satisfactory

8) Sustainability of evaluation system adopted under syllabus IO copy

10 responses

@ CExcellent

@ Good

& Fair

@ Not satisfactory

9) Job readiness capability of syllabus IO copy

10 responses

@ Excellent

® Good

4 Fair

@ Not satisfactory
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B/8/24, 12:50 PM Teacher's Feedback Form

10) Value content of the syllabus in making the students good citizens I_D Copy

10 responses

@ Excellent

@ Good

W Fair

@ Not satisfactory

11.Research and innovation activities I_D Copy

10 responses

@ Excellent

@& Good

@ Fair

@ Not satisfactory
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Teacher’s Feedback Action Taken Report

Job Readiness Capability of syllabus Placement drive has been increased in
the college campus. It is strictly
instructed to the placement cell to
increase the number of campus drives
for the final year students in the
college. And also to make career
counseling programs for the students
to make them aware of the placement
opportunities in the concerned sector. |
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Employer Feedback Analysis

And
Action taken report-2024

Employer Feedback Analysis
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8/8/24, 3:49 PM Employer Feedback Form

Employer Feedback Form

1 response
Publish analytics

Name of Employer

1 response

Nikita Priyadarshini Mohanty
Contact Number of Employer
1 response
+91 76089 84134
Official/ institutional/ contact email id
:1 response
nikita.mohanty@bmsts.in
Name of the Organization
1 response
BMS Technology Solution

In what capacity do you know the student/ employee |D Copy

1 response

@ Managerial

@ Software developer

@ Instructor/ Supervisor
@ Consultant/ Team Lead
@ Any other

~ .
| _e.-:‘ v
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8/8/24, 3:49 PM Employer Feedback Form

Name of the student interned/ employed at your organization for which you are

providing the feedback

1 response

. Team work

1) Satisfaction with performance

1 response

@ Excellent

@ Good

@ Fair

@ Not satisfactory

2) Openness to learning new skills

1 response

@ Excellent

@ Good

@ Fair

@ Not satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/l F'anLELFZdWXBRZCMKRRnX_SZDw-F’K-OnETbIzF_IvO!viewanalylics
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B8/8/24, 3:49 PM Employer Feedback Form

3) Subject knowledge 10} copy

1 response

@ Excellent

@® Good

@ Fair

@ Not satisfactory

4) Punctuality/ Discipline IO Copy

1 response

@ Excellent

@ Good

@ Fair

@ Not satisfactory

5) His/her/their Willingness to receive suggestions/feedback [0 copy

1 response

@® Excellent

@ Good

& Fair

@ Not satisfactory

= /
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8/8/24, 3:49 PM Employer Feedback Form

6) Overall relationship with peers/ seniors/ juniors [_D Copy

1 response

@ Excellent

@ Good

@ Fair

@ Not satisfactory

7) Problem solving skills |0 copy

1 response

@ Excellent

@ Good

® Fair

@& Not satisfactory

8) Commitment and sincerity towards work |0 copy

1 response

@ Excellent

@ Good

@ Fair

@ Not satisfactory

Co-ordinator

iQAC PICMT 4 A ¥
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8/8/24, 3:49 PM Employer Feedback Form
9) Would you think of recruiting more students of
PJ College of Management & Technology in future?

1 response

® Yes
@ No
@ Maybe

10) Any other suggestions or remark which can help us improve

1 response

Hard work

IQ Copy

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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Alumni Feedback Analysis

And
Action taken report-2024

Alumni Feedback Analysis
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8/8/24, 3:39 PM Alumni Feedback Form

Alumni Feedback Form

23 responses

Publish analytics
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BI8IZ24, 339 PM Alumni Feedback Form

Name of Alumni

23 responses

Sunil Kumar Mallick
Jitesh singh

Aryan Anup

MITARANI CHARDIA
SIDHANTA BAHUBALENDRA
Silpa Rout

Sandhyarani Mohanty
Malay samal

Ashutosh sahoo

Priyanka mallick
Satyaranjan Samal
Bibhudutta Das

SATTABDI KANUNGO
SRIRAMA CHANDRA DASH
Indrani singh

Satya Prakash Sahoo
Kalandi

Sambit Kumar Gadanayak
Pallabi Priyadarshini
Manoj Kumar Jena

. 1 _.:I.‘ %) “— e
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Bi8/24, 3:3Y PM Alumni Feedback Form

Bikram patra
Manisha Behera

K Naveen Reddy

7
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8/8/24, 3:38 PM Alumni Feedback Form

Father's Name

23 responses

Bhakta Hari Mallick

Pitamber singh

Yogendra Singh

UTAM CHARDIA

PADMA CHARAN BAHUBALENDRA
Sarath Rout

Bijay Kumar Mohanty

Huna Chandra samal

Santosh kumar sahoo

Pramod kumar mallick

Sajakrishna Samal

Michael Sablen Das

KANUNGO MANOJ KUMAR NAYAK
PRAFULLA KUMAR DASH

Iswar Chandra singh

Parikshita Sahoo

Rama chandra sethy

Devakanta Gadanayak
Premananda Sena

Narayan Jena

https:/idocs .googla.corngg:sfd 1VVKOGro_lhy8M8JXrqEkhaHWmZZihzzgdJ91uLCEK2g/viewanalytics ‘ Li I 4118
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8/8/24, 3:39 PM

Bijay Kumar Patra
Prasad Behera
K Venkat Reddy

Date of Birth

23 responses

Dec 1994
Jun 1995
May 1996
Jan 1997
Oct 1997
Dec 1997
Mar 1998
Jun 1998
Jul 1998
Oct 1998
Feb 1999
Jan 2000
Feb 2000
Mar 2000
Jul 2000
Jan 2001
Apr 2001

Jan 2002

https://docs.google. com%n‘\%}{)ﬂ(

-«0 =070 "f?t tm)‘
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15

28

28

30

17

17

19

15

20

12

16

14

23

17

15
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8/8/24, 3:39 PM Alumni Feedback Form

Year of Passing IL) copy

23 responses

10.0 10 (43.5 10 (43.5%)
7.5
5.0
25
- 2(8.7%)
' 1(43%
0.0 (ki)
2022 2023 2024 2025
Name of Department Studied I_D Copy

23 responses

10.
0.0 10
(43.5%)
5
5.0
5(21.7%) 5
(21.7%)
2.5
4% 1(4.3%) 1(4.3%) o 1 (4.3%)
’ Accountant MBA Master of business administr. ..
HR,FINANCE MCA Mca
e
(R~
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8/8/24, 3:39 PM

Contact Number

23 responses

7008683094

8917536590

7205739748

8114769060

7437077406

8895447816

6370412249

6371551013

7978156133

7978670397

7377266924

9090718669

6371644077

8342948942

7656076126

6370788626

7682821378

9668693474

9668275383

8117848584

Co ﬂzt"nam
ﬂf:m >, PJCMT

Alumni Feedback Form
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8/8/24, 3:39 PM Alumni Feedback Form

7894495109
8917643864

8984807149

Co-ordinator s

pPJCMT .
1QAC, PJ College of Managamenis Technology
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8/8/24, 3:39 PM Alumni Feedback Form

Present Organization

23 responses

Crio.do

Na

Aryan ispat and power Ltd
MANAPPURAM BANK

IMERIT Technology Services Pvt Ltd
Business

N/A

Merlin group

PJ college of management & technology
R&B office

KPMG INDIA

Job

Internship

TUSHI MOTORS PVT LTD

No

NA

Running

PJ.CM.T

Capital Engineering College

Hi-Tech media networks Pvt Ltd

[/‘_V —J
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Pj College

Winners Security Services O pvt Ltd

None

Designation

23 responses
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Analyst Asst. Manager HR NA Purchase
Assistant Profe. .. Bhubaneswar ITES Executive No idea Software En...
1) Rate the Admission procedure of PJ College of Management & LD Copy
Technology
23 responses
@ Excellent
@ Good
& Fair

@ Not satisfaclory
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2) Alumni Association/Network of old Friends I0 Copy

23 responses

@ Excellent

@ Good

@ Fair

@ Not satisfactory

3) How would you rate the learning experience in terms of teaching and ID Copy
learning

23 responses

@ Excellent

@ Good

@ Fair

@ Not satisfactory

4) How do you rate the library resources 10 Copy

23 responses

@ Excellent

@ Good

@ Fair

@ Not satisfactory
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5) How do you rate the canteen facilities IO Copy

23 responses

@ Excellent

# Good

& Fair

@ Not satisfactory

6) How do you rate the Infrastructure and Lab facilities 10 Copy

23 responses

@ Excellent

@ Good

@ Fair

@ Not satisfactory

7) Overall rating of the academic programs IO Copy

23 responses

@ Excellent

@ Good

@ Fair

@ Not satisfactory
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8) Hostel Facilities 10 Copy

23 responses

@ Excellent

@ Good

® Fair

@ Not satisfactory

43 5%

9) Project Guidance 10 copy

23 responses

& Excellent

& Good

i Fair

@ Not satisfactory

10) Training & Placement I8 Copy

23 responses

@ Excellent

® Good

© Fair

@ Not satisfactory
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Most memorable moment in the Institute

23 responses

Annual function

Farewell

Many more

Enjoying in classroom
FAIRWELL PARTY

Annual day celebration.

Puja

Our Farewell party was one of the memorable day of my college life
Farewell

When | was submit my project
In project guidance

Write exam in conference hall
Annual Day

ANNUAL FUNCTION §2

class room

Study

College picnic tour

Time spend with my respected lectures

College tour
Picnic party
) P
| I A——
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Nothing

None
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Suggestion for improvements of the institute

23 responses

- Placement
; College should look after the placements also
Na
All good
PLACEMENT PROGRAMME
If the students will get proper guidance then it will be a good sign for the students.
We need some opportunity to placed in .
Yes
Need to good placement support for students
Canteen facililty not good...so kindly improve this
See the other college and compare
Nice

| want to say that whatever food is given in the canteen and hostel.. improve us... so that the
children can eat properly... because the children have come from a long distance to study in
this college.. If they are not given good food then they will not get consolation...so what | want
to say is that the process of making food should be taken good care of...so that the children
can eat well J\.

SPORTS

NA

Bgd

Work on placement & guidance

More Campus facilities

IR ”J
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Management
No bus service
Please make best placement for students they are paid for this.

None
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Alumni Feedback Action Taken Report

More Campus facilities Ramps are constructed for the
physically disabled students. Separate
stands for two wheelers and Four
wheelers have been constructed.
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